



В Истринском районе проводится проверка по факту обнаружения тел четырех человек



12 января 2018 года вечером на территории полигона твердо-бытовых отходов, расположенного в деревне «Обновлённый труд» Истринского района в самодельной постройке охранниками обнаружены тела четырех человек без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по городу Истре ГСУ СК России по Московской области проводится доследственная проверка.

К настоящему времени проведен осмотр места происшествия, назначено проведение судебно-медицинских экспертиз. Предварительная причина смерти – переохлаждение. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

15 Января 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1195554>